

**ALEJANDRO SOLER**  
CANDIDATO DEL PSOE



«Estamos en condiciones de seguir transformando la ciudad»

**MERCEDES ALONSO**  
CANDIDATA DEL PP



«El campo de Elche está con nosotros, como lo ha estado siempre»

**ÁNGELES CANDELA**  
CANDIDATA DE EU-B-V



«La unión con el Bloc nos da dos ediles, vamos por el tercero»

tró total confianza en sus posibilidades, con «unas expectativas de mayoría absoluta». Incluso, cuantificó. «En catorce concejales está la mayoría absoluta y el PP, en Elche, va a alcanzar los quince ediles». Descartó cualquier alianza para gobernar, y menos con la Agrupación Popular del ex presidente local del PP, Manuel Ortuño.

Insistió en que es «la candidata del PP en Elche», partido que «puede y va a gobernar el cambio en el Ayuntamiento, porque es el partido del centro, totalmente renovado, honrado y transparente». Añadió que «los pactos son para otras formaciones, como los socialistas y Compromís per Elx, que constituirán un tripartita a la catalana».

Contrariamente a lo que afirma su oponente directo en la derecha, Manuel Ortuño, Alonso jura que «el campo está con el PP, como lo ha estado siempre, y con Camps y Rajoy».

Resumió su programa en dos propuestas. Por una parte la seguridad en los barrios y la limpieza, y por otra «la bajada de impuestos con una mejora de los servicios». Opinó que como mujer, acostumbrada a la economía familiar, sabe que se puede recaudar menos y dar más. «Las mujeres estiran el dinero. Para ellas, un euro son cien céntimos, y para otros, sólo sesenta».

La cabeza de lista de EU-Bloc-Els Verds, Ángeles Candela, también apareció arrolladora en este comienzo de campaña. «La encaro con mucha ilusión, y me siento con fuerzas, con una candidatura joven y muy compenetrada, y con muchas ganas de gobernar». Candela, contrariamente a Alonso, no se mostró muy partidaria de cuantificar sus expectativas de votos, aunque dejó claro cuál es su objetivo. «Aspiramos a romper mayorías absolutas, la del PP a nivel autonómico y la del PSOE, en el Ayuntamiento de Elche. Las mayorías absolutas son rodillos, que impiden gobernar con transparencia y participación. Son muy negativas», puntualizó.

Añadió que «dos ediles ya los tenemos con la unión con el Bloc, y vamos a por el tercero». Recordó que en los últimos comicios, EU se quedó a 200 votos de conseguir un segundo concejal. Candela calificó de «muy positivo el acuerdo con el Bloc», por ser «una apuesta de futuro, no coyuntural sino estructural al defender prácticamente las mismas cosas». Su intención es que «las fuerzas de la izquierda trabajen juntas en romper el bipartidismo imperante».

Las ideas que dominan su programa forman un compromiso de «gobernar desde la honradez, la transparencia y la participación». Según ellas, no son meras palabras. «Nosotros lo decimos y lo haremos». El objetivo de EU-Bloc-Verds es trabajar «con los problemas reales de la gente, es decir, los del día a día».

Sus prioridades, si gobierna, serán el acceso a la vivienda, la resolución de los problemas de tráfico y erradicar los desequilibrios existentes en los barrios y las pedanías. Candela opina que las inversiones municipales no son equitativas.



**SONRISA.** Ángeles Candela durante la pegada de carteles de hace cuatro años. / A. FOTOGRAFICA

## La Junta tumba el recurso del PP y reparte equitativamente las vallas

G. MARTÍN ELCHE

El reparto de vallas electorales se convirtió ayer en la gran polémica del día, dejando atrás 28 años de consenso entre las fuerzas políticas que han concurrido a los comicios municipales. El acuerdo que imperó en todo este tiempo fue el de repartir equitativamente las vallas entre todos los partidos. Este año hay once candidaturas y, por tanto, los servicios municipales habían instalado once vallas en cada uno de los lugares habilitados para ello. Sólo faltaba que la Junta Electoral de Zona sorteara qué número de valla, del uno al once, correspondería a cada formación.

El PP pidió a la junta que se aplicara estrictamente la Ley Electoral. Así se hizo, es decir, en función de los votos conseguidos por cada partido en las pasadas elecciones. El resultado fue que los minoritarios apenas tenían derecho a vallas. El Movimiento por la Unidad del Pueblo (MUP) recurrió esta decisión y el resto

### Los populares han recurrido el acuerdo ante la Junta Electoral Provincial

de partidos apoyaron la misma. Ayer, al mediodía, se produjo una reunión con los representantes legales de las once candidaturas, —a excepción del PP que mandó a un sustituto— que convocó la presidenta de la junta electoral de zona, Encarnación Aganzo, titular del Juzgado de Primera Instancia 5.

La presidenta dio a conocer el dictamen de la junta ayer por la tarde, en el que se dice que «no se dan en el presente caso los elementos que aconsejen romper en esta localidad el acuerdo existente y respetado por todas las formaciones desde el inicio de la democracia».

En la resolución se precisa que el reparto equitativa de las vallas «no causa perjuicio al Partido

Popular, toda vez que dicha formación en la localidad de Crevillent, de la que es alcalde el mismo representante del partido en esta junta, se viene respetando el acuerdo con la anuencia del PP».

El representante ocasional del PP, el abogado y esposo de la candidata de dicho partido, José Antonio Peral, señaló que «esta resolución no está ajustada a derecho y vamos a recurrirla» porque «se ha primado la costumbre sobre la ley y hay que mantener los criterios sobre la ley y no la costumbre».

Todos los partidos firmaron la resolución, salvo el PP, que quiere que se aplique la ley, y de la coalición Compromís pel País Valencià, que no quiso «entrar en el circo que está montando el PP». El representante de EU, Miguel Anierte, que dijo estar «absolutamente de acuerdo» con la decisión de la junta, se mostró rotundo a la hora de valorar lo ocurrido. Dijo: «Ha sido una pérdida de tiempo para atender un problema interno del PP con Ortuño».

patizantes que colaboran habitualmente con el Partido Socialista, porque saben que representamos el mejor proyecto para esta ciudad».

Del programa con el que concurre a los comicios del día 27, destaca fundamentalmente «la implicación decidida del Ayuntamiento en la creación de empleo. Vamos a ser un motor de la generación de empleo en la ciudad, y vamos a construir y a hacer posible que otros lo hagan, viviendas a precio asequible para los jóvenes de Elche y para todos los que precisen una vivienda».

Su oponente directa, Mercedes Alonso decía ayer sentirse «pletórica y eufórica» en este comienzo de campaña que, afirmó, le va a llevar a «ser la primera alcaldesa de Elche el día 27, por la noche». Mos-



**BLOG DE LOS CANDIDATOS**

Los lectores podrán encontrar un blog con información sobre los candidatos a la Alcaldía de Elche de los tres partidos con representación municipal y plantearles preguntas en la edición digital del periódico:

[www.laverdad.es/alicante](http://www.laverdad.es/alicante)



**REUNIÓN.** Alonso, ayer con directivos de Aspanias / L. V.

### Mercedes Alonso con Aspanias

La candidata a la alcaldía ilicitana por el PP, Mercedes Alonso, expuso ayer a los miembros de Aspanias algunas de las propuestas que incluye su programa electoral en materia social, como la puesta en marcha de transporte adaptado. Se trataría de un servicio puerta a puerta.

**CEU**

### Entrevistas con los alumnos

Los cabezas de cartel de los principales partidos participan en el ciclo *Elche hacia el 2010* que organiza el CEU Cardenal Herrera, en los que exponen a la comunidad universitaria sus propuestas. Se integra dentro de la asignatura de Opinión pública. Los alumnos graban y editan las entrevistas con los candidatos.

**CALLE**

### El MIC se pone en marcha

El Módulo de Información Ciudadana (MIC), del PSOE, estuvo ayer en Pla, Plaza de Madrid y Jardín Pilar Miró. Por la noche hubo cena de militantes en la sede.